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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ  
ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 01.10.2015, ora 08.00 – 02.10.2015, ora 08.00 
 
 

 
I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 02.10.2015, ora 06.00 

RÂURI: Debitele au fost în general în scădere, exceptând cursurile inferioare ale 
Someşului şi Timişului, unde au fost în creştere prin propagare şi râurile: Bârzava, Moraviţa, 
Caraş, Nera, Cerna şi cele din Dobrogea, unde au fost staţionare. 
 Debitele se situează la valori cuprinse între 40–90% din mediile multianuale lunare, mai 
mari (în jurul şi peste normalele lunare) pe râurile din bazinele: Someş, Crişuri, Mureș 
(exceptând Târnavele), Jiu, Olt (exceptând cursul superior), Vedea, Argeș, Ialomița, Buzău, 
Putna, Râmnicu Sărat, Bistriţa, Moldova, Suceava şi pe afluenţii Trotuşului şi mai mici (10-30% din 
normalele lunare) pe râurile din bazinul Bârlad şi pe Jijia. 
 Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi în general în scădere, exceptând râurile din Dobrogea, unde vor fi 
staţionare. 

Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 
 

DUNĂRE: Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 01–02.10.2015 a fost în 
ușoară creștere, având valoarea de 2600 m3/s, sub media multianuală a lunii octombrie (3850 
m3/s). 
 În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creştere pe tot sectorul. 

 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creştere (2700 m3/s). 

 În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creştere pe tot sectorul.  
 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 01.10.2015, ora 08.00 –02.10.2015, ora 06.00 
În ţară, deşi valorile termice diurne au crescut uşor faţă de ziua precedentă, vremea a fost mai 
rece decât ar fi normal pentru început de octombrie. Cerul a fost mai mult noros în jumătatea de 
est a teritoriului şi variabil în rest. Au fost ploi slabe, trecătoare, local în Dobrogea şi Bărăgan şi 
izolat în sudul Moldovei. Vântul a suflat slab şi moderat, cu intensificări temporare în regiunile 
estice şi sud-estice. Temperaturile maxime au fost cuprinse între 11 grade la Mahmudia şi 
Corugea şi 21 de grade la Râmnicu Vâlcea, Bechet, Calafat şi Târgovişte, iar la ora 06 se 
înregistrau valori termice cuprinse între 0 grade la Joseni, Miercurea Ciuc şi Topliţa şi 13 grade la 
Bechet, Bucureşti, Buzău, Călăraşi, Focşani, Mangalia şi Turnu Măgurele. La începutul 
intervalului, în Transilvania, izolat s-a semnalat ceaţă. 
La Bucureşti, vremea s-a menţinut mai rece decât în mod obişnuit pentru început de octombrie. 
Cerul a fost mai mult noros, iar vântul a suflat slab. Temperatura maximă a fost de 17 grade la 
toate staţiile meteo, iar la ora 06 se înregistrau 12 grade la Băneasa şi 13 grade la Afumaţi şi 
Filaret. 
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3. Prognoza meteorologică în intervalul 02.10.2015, ora 08.00 – 03.10.2015, ora 08.00 
În ţară, vremea va deveni predominant frumoasă, iar valorile termice diurne vor fi în creştere 
faţă de intervalul precedent în toate regiunile. Cerul va fi de la variabil la senin, cu unele 
înnorări în prima parte a zilei în sud-est, iar vântul va sufla slab şi moderat. Temperaturile 
maxime se vor încadra între 16 şi 22 de grade, iar cele minime se vor încadra între 0 grade în 
depresiunile Carpaţilor Orientali, unde se poate produce brumă, şi 13 grade pe litoral. Dimineaţa 
şi noaptea, izolat, în zonele joase va fi ceaţă. 
La Bucureşti vremea va deveni predominant frumoasă şi se va încălzi uşor faţă de ziua 
precedentă. Cerul va fi variabil, iar vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă 
se va situa în jurul valorii de 18 grade, iar cea minimă va fi de 9...10 grade, uşor mai scăzută în 
zona preorăşenească, spre 7 grade.  

 
II. CALITATEA APELOR  

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

III. CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor 
efectuate în data de 30.09.2015 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare nu s-au constatat 
depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor 
de alertă și informare pentru O3 (ozon) și ale valorii limită zilnice (50 µg/mc) pentru PM10 (pulberi 
în suspensie cu diametrul sub 10 microni). 

 
 2.  În domeniul solului şi vegetaţiei 

 A.P.M. Constanţa și G.N.M.-C.J. Constanţa informează despre producerea în data de 
01.10.2015, la ora 12.30, a unei poluări a solului (mirişte) cu ţiţei în zona localităţilor Castelu-
Cuza Vodă, în dreptul bornei 54 a conductei Constanţa-Bărăganu aparţinând Conpet S.A., pe cca 
50 m în lungul acesteia, din cauza coroziunii. Măsuri: s-a reparat conducta, se intervine pentru 
curăţarea terenului afectat.   

 
3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menţionăm că pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor 
de avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite. Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
normale de variaţie ale fondului natural. 

 
4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu 
a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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